

市直事业单位公开招聘工作人员

31520人参加笔试

本报讯(记者 李晓并)2022年太原市市直部分事业单位公开招聘工作人员笔试工作7月31日进行,31520人参加考试。

本次招聘共为110个市直事业单位公开招聘433人。按照新冠肺炎疫情防控常态化有关要求,各考点均配

备专业防疫人员和相关防疫物品,设置备用考场、医学观察室等。考试期间,预设立1053个正式考场、97个备用考场,协调动用涉考工作人员8000余人。考试笔试工作整体平稳、安全、有序。

为做好本次招聘工作,市人社局周

密部署、精心组织,落实落细常态化疫情防控条件下的各项工作,确保考试“零差错”,为考生提供必要的便利条件,创造良好的考试环境。秉承“从严治考、品牌服务”理念,积极开展各项考务工作。建立疫情防控工作机制,发布温馨提示,印制考务资料,制作标准化

培训课件,健全考场考试设备,对相关考务人员进行专项培训和解读,增强保密意识。按照“一校一策”,实地部署,根据考生实际需求,在各考点为考生准备了充足的饮用水和应急打印服务,并为特殊考生进行人性化帮扶,本次笔试共服务特殊考生11人。

消毒产品监管不放松

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜)8月1日,杏花岭区消息,为有效消除消毒产品卫生安全隐患,确保疫情防控期间消毒产品的安全性和有效性,杏花岭区卫生监督所联合市卫生健康综合行政执法队,对全区消毒产品开展专项监督检查。

据介绍,此次检查的重点包括消毒产品的生产条件、生产过程以及消毒产品标签和说明书是否符合规范要求;

消毒产品经营单位是否建立消毒产品进货检查验收制度、消毒产品是否过期等;消毒产品使用单位有无消毒产品进货检验记录、是否索取消毒产品的有效证件(生产企业卫生许可证、产品卫生安全评价报告)等。

专项检查中,执法人员监督检查消毒产品生产企业1家、药品零售企业10家、小型医疗机构10家,并按照专项检查要求,全部抽样检查了消毒产品。针对存

在进货验收制度未落实、索证不全等问题的单位,卫生监督执法人员现场下发卫生监督意见书,要求限期整改到位。

下一步,杏花岭区卫生监督所将继续加大对消毒产品市场的监管力度,同时严厉查处一切损害消费者健康利益的违法行为,确保广大群众使用安全、放心的消毒产品。



未经批准擅自修剪砍伐树木

两单位被罚1.2万余元

本报讯(记者 任晓明 通讯员 张晓芳)8月2日从市城市管理综合行政执法队执法六大队了解到,查处两起破坏城市绿化行为,两单位被罚款1.2万余元。

近日,六大队连续接到群众举报,称省电力设计院杨家堡小区有人修剪树木、中福院小区(西区)有人砍伐了一棵核桃树。执法人员经过实地调查,现场勘验,并多次与物业公司、施工单位沟通,在取得了确凿证据后,执法人员依据相关规定,对毁

绿行为从严从快予以立案处罚。

执法部门查明,省电力设计院杨家堡小区物业公司,未经城市绿化主管部门批准,指派山西绿美卓成绿化工程有限公司,擅自修剪杨树9株;中福院小区(西区)在老旧小区改造过程中,贵州中通达建设工程有限公司未严格执行其申领的砍伐移植城市树木许可证的有关规定,越证砍伐胸径为18厘米的核桃树1株。

执法人员提醒施工单位,如果在绿化带内进行施工作业,需提前到城市绿化主管部门进行审批,待取得相关手续后,方可进行施工,且施工中要注意加强对苗木的保护,禁止乱砍乱伐,随意破坏园林绿化设施。同时,执法人员也积极引导物业管理公司,修剪树木前应先向城市绿化主管部门审批,由专业人员进行修剪,避免对树木造成损害,维护城市的园林绿化成果。

趣味运动会带孩子们远离电子产品

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 刘苗苗)跳绳、踢毽子、亲子“两人三足”比赛……8月2日,郝庄镇朝阳二社区新时代文明实践站里,孩子们的欢笑声、喝彩声此起彼伏。社区举办的趣味运动会吸引孩子们走出家门,积极参与运动,远离电子

产品的诱惑。

“1、2、3……”当天上午,场上的孩子踢着毽子,场下大家齐声数着,看看谁踢得最多;挥舞球拍打一场乒乓球,放松下身体;和爸爸妈妈一起玩“两人三足”,在默契的合作中增进亲子感情;花样百出的跳绳比赛,汗水中

感受到欢乐。

社区干部介绍,放暑假后,一些孩子闲暇时以玩电子产品为乐。为落实“双减”政策要求,带孩子们增强体质,社区特意组织了此次活动,促进孩子们的身心健康发展,培养大家互助友爱、共同进步的团体精神。

古交市屯兰街道

15分钟“圈”出幸福生活

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 杨俊波)“以前,儿女上班忙,中午没时间回家做饭,我腿脚又不方便,午饭就成了问题。自从社区食堂开业后,我每天在楼下花一元钱就能吃到午饭,吃完后还能在社区养老服务休息、娱乐。”7月30日,古交市屯兰街道木瓜会社区72岁的刘奶奶高兴地说。屯兰街道以群众需求为导向,强化举措,把更多资源、服务、管理放到社区,着力打造“15分钟服务圈”,解决好老百姓的操心事、烦心事、揪心事,努力提升群众获得感、幸福感、安全感。

织密党建阵地“一张网”。屯兰街道加强统筹谋划,构建以街道党群服务中心为核心,各社区党群服务中心多点布局的组织体系,让群众感受到“15分钟服务圈”带来的便捷服务。今年推进木瓜会社区、康乐苑社区党群服务中心提升改造,新建屯乐苑社区、屯村社区两个党群服务中心,努力打造为民服务的重要窗口和惠民利民的“前沿阵地”。

打造特色服务“一亮点”。街道

党工委立足各社区实际,明确功能定位,积极打造“一社区一亮点”。屯乐苑社区积极探索“网格+”治理模式,形成“社区党支部-网格党小组-党员联系户”的组织体系,建强“1+7+N”网格队伍,着力打通社区治理“神经末梢”。木瓜会社区以党群服务中心为载体,打造集养老、医疗、社区食堂等“一站式”便民服务平台。屯村社区和康乐苑社区积极探索“党建+养老”服务模式,让老人享受到家门口的养老服务。

创新服务方式“一张卡”。街道在各社区推行帮办代办服务,详细梳理和规范代办事项、代办流程,通过社区公示栏、微信群向居民宣传;统一设计“连心卡”,公示代办员姓名、联系电话、照片等有关信息,实现“有求必应”。

下一步,屯兰街道将继续打造“15分钟服务圈”,优化便民事项,创新服务方式,帮助群众办好事、办实事、解难题,努力做到居民有需求、社区有服务,让社区成为居民最放心、最安心的港湾。

小店街道正阳街社区

快乐过暑假

本报讯(记者 司勇 通讯员 闫俊芳)如何让孩子们安全、快乐过暑假?8月2日,小店街道正阳街社区邀请消防科普中心教官王亚东为社区内40多名小朋友开展安全消防培训。

培训中,王教官向小朋友们讲解了火灾预防、初期火灾的扑救、灭火器材的使用、火场逃生等消防基本常识。“水可以灭电器火吗?油锅着火可以用水灭吗?人身上着火了可以用用水灭吗?”王教官用生动的语言、真实的案例为小朋友们上了一堂深刻而生动的消防安全知识教育课。

安全不放假

课堂上小朋友张景贤对各种灭火器材很是好奇,王教官一一演示灭火毯、灭火宝、水基灭火器、防毒面具的使用方法。张艺潇的家长在微信群里分享:“这次消防安全培训真的让我学到了很多,生活中很多习以为常的事情都存在安全隐患,以后一定不能边充手机边玩了。”

在今后的工作中,正阳街社区将继续开展各类消防知识讲座,增强青少年学生安全防范意识,提高居民在自然灾害紧急情况下及时疏散逃生、自救互救的能力。

古交市当中街社区

给老旧小区找“管家”

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 刘凯丽)“我们小区现在不仅绿化搞得好,卫生也打扫得干净,有人管理就是不一样。”8月2日,古交市桃园街道当中街东区居民李大爷说起小区的新变化赞不绝口。而这些变化跟当中街社区牵头组建的小区物业管理委员会分不开。

当中街东区是一个开放式老旧小区,且建成已久,规划和配套的设施设备存在较多缺陷。居民反映小区无物业、无专人管理等治理问题时常存在,提升老旧小区物业管理服务质量,以及群众许多“急难愁盼”问题亟待解决。

为此,当中街社区通过党建引领,探索物业管理新模式,成立物业管理委员会推选工作领导小组,推动建立小区物业管理委员会。

“社区工作人员把8栋楼分成8个小组,挨门挨户上门征求意见建议,聆听居民的心声,通过居民自荐,挖掘小区内党员骨干、热心居民、在职党员参与其中,以楼栋为单位,选择群众基础好的居民作为物管会主要成员。”当中街社区党支部书记介绍说,成立小区物业管理委员会后,通过发挥管理和组织优势,做到居民事居民议、居民事居民管。

接下来,当中街社区将以“党建+物管会”的管理模式,持续推动小区各项工作有序开展,推动基层党建与基层治理的融合共进,切实解决物业管理难问题,实现物业党建联建,促进自治共融,建立共建共治共享的社区治理新格局,提升群众的幸福感、获得感、安全感。